

Что такое профсоюз?

Профсоюз - это собственная, независимая от государственных органов, работодателя и его администрации классовая организация рабочих, создающаяся с целью защиты их социальных и экономических интересов. Профсоюз может и должен выступать активным защитником прав всех трудящихся - не только своих членов, проявлять солидарность с борьбой рабочих за свои права, где бы эта борьба не происходила - ведь именно в сплоченности, организованности и солидарности и состоит реальная сила рабочего класса и залог его победы.

От чего профсоюз должен защищать рабочих?

В первую очередь, от произвола работодателей и администрации - стремясь получить максимальную прибыль, владельцы предприятий часто готовы идти на нарушение не только условий трудовых соглашений и коллективных договоров, но и закона. Однако это не все. Профсоюз должен бороться за улучшение условий труда и быта рабочих, за повышение заработной платы, за рабочий контроль над производством и т.д. Государство выражает интересы собственников - работодателей. Это - антирабочее государство. Профсоюз должен защищать трудовой коллектив от давления со стороны государственных органов. Может ли волк пасти овец? Может ли профсоюз, в который входят представители работодателя и администрации, последовательно защищать интересы рабочих? **НЕТ!** Профсоюз должен состоять только из рабочих! Формы профсоюзной борьбы могут быть самыми разнообразными - все зависит от

«Надо заставить народ ужаснуться себя самого, чтобы вдохнуть в него отвагу».

К. Маркс, СС К.М. и Ф.Э., Т.1. С. 372

Профсоюз: вопросы и ответы

конкретной ситуации и выдвигаемых требований. Это, во-первых, совместные действия рабочих по защите своих прав и организация планомерного давления на администрацию. Это и участие в трехсторонней комиссии по заключению коллективного договора и контроль его выполнения. Это организация акций протеста и солидарности (пикетов, сбора подписей и т.д.), взаимодействие с другими организациями рабочих. Это, наконец, забастовка... В любом случае, успех может быть обеспечен только решительностью и солидарностью членов профсоюза и всего трудового коллектива. Никто не сможет изменить жизнь рабочих к лучшему, кроме них самих.

Почему так важна рабочая солидарность?

По одиночке нас легко разбить - запугать, уволить, затаскать по судам. Вместе мы - сила. Когда мы едины - нам нечего бояться, бояться нас, наших совместных действий. Солидарны должны быть не только работники одного предприятия. У рабочих повсюду общие интересы - лучшие условия и безопасность труда, достойная зарплата, хорошее жилье, медицинское обслуживание, бесплатное образование для детей, право на отдых и защита от безработицы, другие социальные гарантии. У рабочих повсюду общие проблемы - низкая плата,

штрафы, произвол администрации, плохие условия труда, отсутствие социальных гарантий и, порою, минимальных средств к существованию... Значит, и борьба у них - общая.

Власть в руках работодателей. Их не устраивают «слишком большие» гарантии, которые все еще есть у рабочих по закону. Поэтому «владельцы заводов, газет, пароходов» и их прислужники из правительства постоянно ведут наступление на права рабочих, социальные гарантии и уровень жизни. Только вместе, в общей борьбе, работники разных предприятий могут отстаивать свои права. Объединив-шись, рабочие становятся той силой, с мнением которой вынуждены считаться самые высокие органы государственной власти.

Почему может понадобиться создание новых профсоюзов?

К сожалению, руководство многих, в особенности, «официальных» профсоюзов - ФНПР (*украинский аналог - Федерация Профсоюзов Украины (ФПУ) - Ред.*) - сегодня куда больше озабочено собственным обогащением за счет профсоюзного имущества и подачек администрации, чем борьбой за интересы рабочих. Если этот профсоюз нельзя сделать действительно рабочим, то для

эффективной защиты своих интересов и прав нужно создавать новый, куда будет закрыт вход работодателям и администрации. Мы не отказываемся от солидарности с рабочими - членами «официальных» профсоюзов, но мы отказываемся от сговора с продажным руководством этих профсоюзов - пособником администрации и врагом трудового коллектива. Нам не по пути с теми, кто отстаивает враждебные рабочим интересы!

Почему у профсоюза должна быть своя печать?

Чтобы эффективно бороться за свои права, нужно знать правду! Каково реальное положение дел на предприятии? Куда идут деньги из его фондов? Как выполняются условия коллективного договора? Что делает для рабочих администрация и что делает профсоюз? Какие права есть у работников? Как они защищены от произвола администрации? Что на самом деле происходит на других предприятиях? Правдивые ответы на такие вопросы должен получить каждый работник. Эта информация должна быть открытой и общедоступной. Профсоюз должен иметь на предприятии своё средство информации - доску объявлений, рабочий листок. Профсоюзный листок - это не только источник неискаженной информации, но и коллективный организатор рабочих, помогающий им согласовывать свои действия и совместно отстаивать свои интересы. **Товарищи, освобождение рабочих - дело рук самих рабочих!**

Публикуется в сокращении по материалам сайта

<http://www.rborba.ru/>

Современное телевидение изобилует разнообразием различных передач, шоу, фильмов, сериалов и, конечно же, рекламы. И хотя многие осознают его влияние на жизнь человека, как положительное, так и негативное, но все равно подвергаются воздействию в той или иной степени.

В газетах опубликовано немало статей о том, как вредно подсаживаться на телевизор, сколько бездумный просмотр отнимает времени, как он обедняет жизнь. Всё это так, но всё же, на мой взгляд, полностью отказываться от телевизора не стоит. Есть более рациональное решение проблемы - надо научиться смотреть телевизор с умом и с пользой.

Сейчас мы не будем раскрывать механизмы и алгоритмы воздействия через телевизор. Многие из них лежат на поверхности и не сильно завуалированы, потому даже самому неподготовленному телезрителю под силу разобраться самому.

Вашему вниманию предлагаются 5 простых правил, которые позволят вам

Как «починить» телевизор.

смотреть телевизор и не приобретать от него зависимости, сродни наркотической. Это освободит для вас массу времени, так нужного для работы и для семьи, для личной и для общественной жизни, и в то же время вам не придется отказываться от этого замечательного изобретения человечества.

Правило №1.

Определите для себя, ЧТО и ЗАЧЕМ вы будете смотреть. Любое рациональное действие человека должно иметь смысл. Заранее определите для себя, какие передачи входят в область ваших интересов, что они могут вам дать, как эти результаты вы собираетесь использовать в своей жизни.

Правило №2. Имейте программу телепередач и отмечайте заранее то, что вы хотите посмотреть.

Правило №3. Включайте телевизор только тогда, когда начинается та передача, которую вы запланировали. Никогда не включайте телевизор просто так. Часто люди включают телевизор просто так. Пришли с работы, разделись, сели в кресло и включили любимый ящик. Что смотреть? А какая разница? В результате смотрят всё подряд часами напролёт. Так зарождается и развивается телезависимость.

Правило №4. Когда начинается реклама, выключите звук и займитесь своими делами. Никогда не переключайте канал во время рекламы, в надежде найти там ещё что-нибудь интересное. Так вы толком не посмотрите ничего, а получите очередную дозу. Это абсолютно бесполезное занятие, свойственное, как

правило, тем, кто смотрит телевизор просто, чтобы убить время. Это напоминает людей, жующих всё подряд, лишь бы справиться с нервным напряжением.

Правило №5. По окончании передачи **ОБЯЗАТЕЛЬНО СРАЗУ ВЫКЛЮЧИТЕ** телевизор. Часто люди с лучшими намерениями включают телевизор, чтобы посмотреть нужную им передачу, смотрят её, но пренебрегают этим правилом. И опять скатываются в привычный телевизионный поток, из которого невозможно вынырнуть. Без соблюдения этого правила, все ваши усилия пойдут насмарку!

Юреджи

От Редакции. Письма по подобным темам приходят в редакцию довольно часто. Смотреть, слушать, читать безусловно надо. НО! Поскольку все мы живем в информационном поле буржуазного общества, то её СМИ являются **СРЕДСТВАМИ МАССОВОЙ МУНИПУЛЯЦИИ СОЗНАНИЕМ.** Новостные программы, детские мультфильмы (если это не советские), сериалы для взрослых выполняют всегда одну роль - политически неграмотного человека ввести в заблуждение, отвлечь от насущных общественных проблем, сформировать у нового поколения ущербные моральные принципы.

**ТЕЛИК - ЯД!
БЕРЕГИ РЕБЯТ!**

**Уважаемые товарищи!**

Подписаться на ежемесячную газету «БОЛЬШЕВИК» можно с любого номера

Стоимость подписки на год с учётом пересылки составляет 12 гривень.

Деньги пересылайте по адресу: Коваленко Юлии Александровне, а/я-153, Одесса-26, Украина, 65026

Учредитель - Ткаченко В.Г.

Авторы несут ответственность за достоверность фактов. В публикациях писем соблюдается стиль и орфография авторов. Перепечатка материалов со ссылкой на газету «Большевик» допускается без ограничений. Редакция не ведёт переписку с читателями. Рукописи не возвращаются.

Редакционная коллегия

Свидетельство о регистрации ОД № 339 от 19.02.96.

Подписано к печати 25 февраля 2011 года

Письма и материалы посылать по адресу: 65026, Одесса-26, а/я 153 или на E-mail: bolshevik-od@mail.ru. Наш сайт: bolshevik-od.ucoz.ru/